



Молодые люди из Кировского района Ленобласти подозреваются в совершении тяжкого преступления в отношении несовершеннолетнего петербуржца



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Кировского района Ленобласти 17 и 18 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 23 августа 2018 года компания молодых людей из числа местных жителей и петербуржцев находилась в гостях у общего знакомого, проживающего в поселке Синявино-2 Кировского района Ленобласти. После распития спиртных напитков молодые люди вышли на улицу, где двое местных подростков избили 17-летнего парня, нанеся ему множественные удары кулаками в область головы и туловища, причинив телесные повреждения в виде закрытой травмы живота, подкапсульного разрыва печени, закрытого перелома костей носа со смещением отломков и ряд других повреждений.

По предварительным данным, ранее подозреваемые в поле зрения правоохранительных органов не попадали.

В настоящее время несовершеннолетний и его старший товарищ допрошены в качестве подозреваемых, установлен круг лиц, находившихся на месте происшествия, назначен ряд судебных экспертиз. В отношении несовершеннолетнего подозреваемого следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 18-летний подозреваемый задержан в процессуальном порядке.

По делу продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

установление всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. Вместе с тем, в ходе расследования следователем будет дана оценка деятельности субъектов профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и внесены соответствующие представления.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1254862>